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模拟试卷答案3 单项选择题1、三线电缆中的红色线是( )。A

、零线B、火线C、地线D、其他2、下列情况应洒布粘层的

是( )。A、沥青混凝土面层的下面层和二灰稳定碎石基层之

间B、沥青混凝土面层与检查井侧面之间C、半刚性基层上铺

筑沥青层D、多雨地区空隙较大的沥青面层下部3、路面工程

施工组织设计应重点考虑的内容是( )。A、确定施工方法和土

方调配B、路上与基地统筹兼顾C、规定各工程队施丁所需的

机械数量D、确定工地施工组织4、在拱的安装施工中，拱段

接头采用现浇混凝土时必须保证其强度达到( )以上时方可进

行拱上建筑施工。A、80％B、60％C、70％D、90％5、按《

公路工程质量检验评定标准》(JTG F80/1-2004)的规定，工程

质量评定得分大于等于( )分为优良。A、80B、85C、90D

、956、按《公路工程质量检验评定标准》(JTG F80/1-2004)进

行质量评定时，工程质量等级评定分( )。A、合格、不合格B

、优良、中、不合格C、优良、合格、不合格D、中、不合

格7、梁桥重力式桥墩荷载组合中，下列陈述正确的是( )。A

、第一种组合：是按桥墩各截面上可能产生的最大竖向力的

情况进行组合B、第二种组合：是按桥墩各截面在横桥方向上

可能产生的最大偏心和最大弯矩的情况进行组合C、第三种

组合：是按桥墩各截面在顺桥方向上可能产生最大弯矩的情

况进行组合D、第四种组合：是按桥墩各截面在顺桥方向上

可能产生的最大偏心和最大弯矩的情况进行组合8、分标段招



标的，招标人应合理划分标段，合理确定工期。施工标段的

确定应有利于施工单位的合理投入和机械化施工。高速公路

标段路基工程一般应不少于( )。A、10kmB、15kmC、20kmD

、5km9、热拌沥青混凝土路面，其混合料运至施工现场的温

度控制在不低于( )。A、120～150℃B、140～165℃C、150

～170℃D、160～180℃10、可承担单项合同额不超过企业注

册资本金5倍的各等级公路及其桥梁的施工企业是( )。A、公

路工程施工总承包特级企业B、公路工程施工总承包一级企

业C、公路工程施工总承包二级企业D、公路工程施工总承包

三级企业 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


